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Ⅰ企業情報
業種
小売業 35 26.9%
卸売業 5 3.8%
製造業 32 24.6%
建設業 16 12.3%
不動産業 0 0.0%
運輸業 2 1.5%
金融・保険業 1 0.8%
飲食業 9 6.9%
サービス業 23 17.7%
その他 7 5.4%

従業員数
5名以下 85 65.4%
6～20名 23 17.7%
21名以上 20 15.4%
不明 0 0.0%

Ⅱ企業への影響等
①新型コロナウイルス感染症に関して、企業としてどのような悪影響があったか？
売上減少 81 62.3%
仕入が困難 15 11.5%
物流に支障 7 5.4%
従業員の休暇・退職 8 6.2%
商談の延期・中止 39 30.0%
特に影響はない 19 14.6%
その他 8 6.2%

②直近1か月間の売上高は前期同期と比較してどうか？
増加（10％超） 8 6.2%
横ばい 32 24.6%
やや減少（-10％超） 30 23.1%
減少（-30％超） 31 23.8%
かなり減少（-50％超） 27 20.8%

③売上高が減少している要因と考えられるものは？
観光客減少 12 9.2%
取引先からの受注減少 35 26.9%
消費者購買意欲減少 44 33.8%
仕入が困難 9 6.9%

令和２年度　新型コロナウイルス感染症の影響について

新型コロナウイルス感染症が世界中で猛威を振るっており、観音寺市でも様々な悪影響が出ております。
そこで、地区内事業所にどのような影響が出ているのかを調査いたしました。
事業所の皆様におかれましては、大変な情勢の中、本調査にご協力いただき、ありがとうございました。

Ⅰ　調査概要
　　 調査期間　　　　　　　令和２年４月中旬～５月１５日
　　 調査対象　　　　　　　観音寺市大豊商工会地区内事業所
　　 調査方法　　　　　　　書面によるアンケート方式
　　 回答事業者数　　　　１３０事業所

Ⅲ　調査結果
　　 回答事業者の業種、従業員数、各項目の回答結果は以下の通りです。

Ⅱ　調査結果の要件　
　　 ・回答事業所の約7割が前年同期と比べて売り上げが減少している。
　　 ・売り上げ減少には、取引先からの受注減少や消費者購買意欲減少などが大きく関わっている。
　　 ・売り上げ減少に対して、融資制度の利用や経費削減で対応している事業所が多い。



イベントや催しの中止 31 23.8%
その他 9 6.9%

④資金繰りにどの程度影響が出ているか？
すでに深刻な影響が出ている 23 17.7%
この状態が続くと半年以内に深刻な影響が出る 35 26.9%
この状態が続くと1年以内に深刻な影響が出る 23 17.7%
今後1年間の資金繰りに特段の問題はない 27 20.8%
その他 4 3.1%

⑤具体的な対策として何を行ったか？
融資の利用 27 20.8%
雇用調整助成金の利用 7 5.4%
自主休業 12 9.2%
人件費削減 14 10.8%
その他経費削減 30 23.1%
販売の工夫 19 14.6%
仕入先や代替品の確保 13 10.0%
特に何もしていない 17 13.1%
その他 7 5.4%


